

# 中华龙舟赛今日9时鸣锣开赛

□晚报记者 张志新

**本报讯** 6月2日9时,周口第四届中华龙舟大赛鸣锣开赛,来自全市的27支参赛队伍将在为期3天的比赛中一较高下。比赛期间还将有精彩的捕鸭、水上飞人、水上快艇等表演节目助兴。

根据赛事安排,今日9时举行开幕式,开幕式上有周口翎船捕鸭以及水上飞人、水上快艇等节目上演。随后,将进行市直组江南龙舟200米竞速赛预赛。下午,将进行县市区组江南龙舟200米竞速赛预赛。

## 高考之前 探班毕业生

□晚报记者 徐松 通讯员 王雪涛

火热的季节,火热的青春,火热的校园,自信的笑容。

又是一年高考时,高中校园里演绎着轰轰烈烈的奋斗。这奋斗是致敬青春,也是感恩师长,更是激励自己。

在这个特殊的季节,周口晚报记者走进豫东小城郸城县,探班一高的毕业生。

“北衡水、中郸城、南黄冈”,说的就是郸城一高。2012年以来,这所学校被清华大学、北京大学录取了152人。

校园里整洁有序,一座座教学楼鳞次栉比,正中的综合办公楼醒目地挂着“尊严来自实力、成绩源于实干”的标语。校园里的各种花木葱葱,浓浓的绿意给校园增添了不少蓬勃生机。

## 市实验幼儿园和市实验幼儿园旭日分园

## 让孩子在游戏中学习

□晚报记者 宋风

**本报讯** 在今年的全国学前教育宣传月期间,市实验幼儿园和市实验幼儿园旭日分园先后举办了“老游戏总动员”、“浓情端午亲子游园”活动,孩子和家长沉浸在游戏带给他们的快乐中。

市实验幼儿园园长刘梅告诉周口晚报记者,让幼儿园的孩子在游戏中学习,已经

6月3日上午,将进行江南龙舟200米竞速赛预赛;6月3日下午,将进行江南龙舟200米竞速赛决赛。当天比赛期间,还将穿插精彩的周口翎船捕鸭表演。6月4日上午,进行江南龙舟200米竞速赛决赛。比赛全部结束后,举行闭幕式和颁奖仪式。

大赛组委会提醒,市民到指定地点观看比赛时,严禁跨越警戒线,严禁攀爬设施(护栏、灯杆、树木、广告牌架)观赛,严禁在临水地带、不稳定沙堆等处观赛,自觉服从现场安保人员、工作人员统一指挥和管理,共同维护好现场秩序。

来来往往的高三学子们朝气昂扬,轻松活泼,脸上洋溢着青春的笑意,丝毫看不到高考前夕的紧张压抑。

三(23)班的班主任张建民正在给学生做心理减压,他幽默风趣的语言把同学们逗得前仰后合,教室里不时爆发出轻松愉快的笑声,高考前的紧张气氛被抛到九霄云外。

在高三教学楼的走廊和窗台上,翠绿的植物点缀着挂满标语的教学楼,别有一番情趣。这些绿植品种丰富,摆放有序,生机盎然,有的花盆里还插上了小旗,上面写着祝福和激励的话语。下课后,同学们围在绿植前,点评哪个又长高了,哪个就要开花了,叽叽喳喳,好不热闹。

纵使高考当前,也不局限于眼前的苟且,那诗意,不在远方,就在不远的窗台上。祝福他们,祝福青春。

## “六一”儿童节

## 周口雷锋车队为特困生送礼物

□晚报记者 张擎

**本报讯** 6月1日,周口雷锋车队走进商水县化河乡谢楼小学,为学校的13位特困生送去书包、文具盒、彩笔、图书等学习用品。

“儿童节是每个儿童的专属日子,每一个儿童都该拥有一个欢乐、温情的节日。”周口雷锋车队副队长苑继周说,他们送的

每一份礼物里,都藏着一份纯真的儿童节愿望,也包含着雷锋车队的点滴爱心,希望这份心意可以陪伴孩子们度过一个温馨快乐的节日。

周口雷锋车队还与谢楼小学一年级的特困生谢忠诚结成帮扶对子,将在生活和学习上长期对他进行帮助,使他能健康快乐的成长。

## 老人骑三轮误上高速 民警忙制止助其返家

□晚报记者 朱东一 通讯员 周国芮

**本报讯** 5月30日下午,宁洛高速公路沈丘段,一位70多岁的老人骑着电动三轮车在超车道上逆行,过往车辆纷纷躲避。

豫皖界巡逻民警接到报警电话后,立刻赶往现场。民警看到老人后,立刻喊话让老人马上停车,并上前告知高速逆行非常危险,而且还是严重的交通违法行为。

老人告诉民警,他是沈丘县人,当天

开着电动三轮车走亲戚,不知不觉跟着一辆大货车就上了高速公路。“走了一段,感觉不对,但不知道咋下去。”老人说。

民警对老人进行了批评教育,并向他讲解了高速公路通行规定:高速公路是一条专供机动车行驶的道路,严禁三轮车行驶,严禁行人通行。

考虑到老人年纪大,身体控制力差,电动三轮车又没电,民警将三轮车推至就近高速路口,并通知老人家人接其回家。

小学学习书写做前期准备工作。

“在我们的区域游戏中,建构区的孩子需要分工合作完成一个作品。在建构的过程中,很多情况是孩子预测不到的,会出现问题,比如不会搭圆形,就要主动寻求帮助。这样,在游戏中,孩子的沟通、创造、协作能力都会得到锻炼。”刘园长说。

成为该园日常教学中的重要组成部分。刘园长以该园开展的区域游戏为例,向周口晚报记者做了介绍。

刘园长说:“我们幼儿园每天下午有一个小时的区域游戏时间,每个班级都会根据孩子年龄的差别、生理特点和学习特点设置生活区、表演区、阅读区、美工区、益智区、建构区,然后由孩子选择自己喜欢的游戏区域。”刘园长说,因为小班的孩子年龄小,在

选择区域游戏材料时,一般会选用颜色鲜艳、大一点的玩具,这样比较便于操作,有助于培养孩子的认知能力。大班的孩子即将升入小学,小学需要学习书写,而根据教育部颁布的《3~6岁儿童学习与发展指南》,幼儿园又不能教书写,于是幼儿园会在日常的区域游戏中为大班的孩子准备一些精细材料,通过穿、扎等练习,来锻炼他们的手眼协调能力、手部小肌肉群的能力和力量,为进入

